

Zápis

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jasenove, ktoré sa konalo dňa 30.12.2015
v zasadačke obecného úradu v Jasenove

Program: podľa pozvánky

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Ing. Lucia Sukeľová, ktorá v úvode privítala prítomných a oboznámila ich s programom.

Nakoľko k programu nemal nikto pozmeňujúce návrhy, dala za tento hlasovať – všetci prítomní hlasovali za - program bol chválený jednomyseľne.

Skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.

Zasadnutia obecného zastupiteľstva sa nezúčastnil Ján Šimon.

Za zapisovateľku bola určená Jana Krokkerová

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Mg. Jana Lengerová a PhDr. Silvia Knapiková a za overovateľov zápisnice Miroslav Bodnár a Horymír Krokker. Za prednesený návrh dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Plnenie úloh a uznesení – zo zasadnutia 30.9.2015 neboli žiadne schválené ani ukladacie úlohy.

Interpelácia poslancov:

V interpelácií poslancov nikto nepožiadaval o slovo.

Najdôležitejším bodom programu bolo schválenie rozpočtu v príjmovej a výdajovej časti obce na rok 2016.

Návrh rozpočtu bol zverejnený na úradnej tabuli v zákonnej lehote. Po akceptovaní pripomienok k tomuto návrhu bol v niektorých položkách upravený.

Pred schválením rozpočtu predniesla kontrolórka obce svoje stanovisko k rozpočtu.

Stanovisko kontrolórky obce tvorí prílohu zápisnice. Následne dala pani starostka hlasovať za rozpočet na rok 2016.

Hlasovanie: Mg. Jaroslav Koval'	za
Miroslav Bodnár	za
Horymír Krokker	za
Mg. Jana Lengerová	za
PhDr. Silvia Knapiková	za
MUDr. Peter Farkaš	za
Ing. Alexander Daňo	za
Jaroslav Čečák	za

Rozpočet obce na rok 2016 v príjmovej a výdajovej časti bol schválený jednomyseľne. Zároveň poslanci vzali na vedomie návrhy rozpočtov na roky 2017-2018, pričom ide o výhľadový rozpočet, ktorý je zastupiteľstvo povinné vziať na vedomie.

Pani kontrolórka predniesla správu audítora adresovanú obecnému zastupiteľstvu z vykonanej účtovnej závierky za rok 2014. Na základe testov dlhodobého hmotného majetku k 31.12.2014 boli zistené rozdiely v hodnote oprávok, ktoré nekorešpondovali so zaúčtovanými odpismi dlhodobého hmotného majetku.

Rozpočtové opatrenie k rozpočtu obce predložila kontrolórka obce. Úprava rozpočtu bola nevyhnutná, kvôli získaným nenávratným finančným prostriedkom a spolufinancovaniu.

Za prednesené rozpočtové opatrenie dala pani starostka hlasovať, všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Ďalším bodom programu bolo schválenie doplneného VZN obce 1/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Toto VZN sa dodatkom dopĺňa o poplatok za drobný stavebný odpad v zmysle novelizácie zákona o odpadoch, kde občan zaplatí za drobný stavebný odpad priamo do pokladne obce nie paušálne, ale za kilogram tohto odpadu. V dodatku VZN je stanovený poplatok 0,015 €/kg, ide o minimálnu výšku, keďže zákon povoľuje rozpätie 0,015 – 0,078 €/kg. V roku 2016 budú viaceré zmeny v odpadovom hospodárstve. Situácia ukáže, koľko drobného stavebného odpadu občania vyprodukurujú a podľa toho poplatok v roku 2017 upravíme.

Za návrh 0,015 €/kg dala pani starostka hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

V bode rôzne pani starostka predniesla žiadosť pána Gregora Fica o vyporiadanie pozemku, ktorého je obec spoluvlastníkom, k tomuto podala aj podrobné vysvetlenie. Pán Gregor Fic sa s týmto problémom obracia na obec už od roku 1991, ale doposiaľ to nebolo vyriešené. Na úradnej tabuli obce bol zverejnený zámer o naložení s majetkom obce. Pani starostka k tejto téme otvorila diskusiu.

Mgr. Jaroslav Koval' – vysporiadaním tohto pozemku obec získa pozemok, kde bude výlučným vlastníkom

Miroslav Bodnár – podľa vysvetlenia pani starostky je vo výmerách 12 m² rozdiel.

Pani starostka dala do pozornosti aj tých 12 m².

Miroslav Bodnár navrhuje, aby sme sa ako obec usilovali aj o tých 12 m², kde je nevyhnutné, aby sa 25 spoluvlastníkov dohodlo na finančnom vyrovnaní pre obec.

Celý zámer spočíva v dohode spoluvlastníkov.

Pani starostka vyzvala poslancov, aby predniesli návrhy ceny za 1 m². Po prednesení niekoľkých návrhov sa poslanci zhodli na cene 10 € / m². Za tento návrh dala pani starostka hlasovať:

Hlasovanie:

Jaroslav Čečák	za
Mgr. Jaroslav Koval'	za
PhDr, Silvia Knapiková	za
Mgr. Jana Lengerová	za
Horymír Krokker	za
Ing. Alexander Daňo	za
MUDr. Peter Farkaš	za
Miroslav Bodnár	za

Zámer o naložení s majetkom obce na vysporiadanie pozemku bol schválený jednomyseľne.

Pani kontrolórka predniesla plán kontrolnej činnosti na prvý polrok 2016. Pani starostka dala za prednesený plán hlasovať – všetci prítomní hlasovali za – plán kontrolnej činnosti bol schválený jednomyseľne.

Diskusia:

Mgr. Jaroslav Koval' – oslovili ho občania- chýbajú lavičky pro Dome smútku, keď sa pohrebu zúčastní viac ľudí – navrhuje presunúť dve lavičky od zvonice, kde nie je potrebné také množstvo.

MUDr. Peter Farkaš – navrhol označiť zvodidlá pri Zlamanom šanci / sú málo viditeľné/

Horymír Krokker – zabezpečí reflexnú fóliu predpísanej farby.

MUDr. Farkaš vystúpil z návrhom na zvýšenie platu starostky obce, nakoľko pracuje veľa a vykazuje dobré výsledky.

O tomto návrhu bola otvorená diskusia.

K návrhu sa pridala aj PhDr. Knapiková, Mgr. Kovaľ a ďalší. Boli dané rôzne percentuálne návrhy. Nakoniec sa poslanci zhodli na 40% navýšení. Za tento návrh dala pani starostka hlasovať.

Hlasovanie:

Mgr. Jaroslav Kovaľ	za
Horymír Krokker	za
PhDr. Silvia Knapiková	za
Mgr. Jana Lengerová	za
Miroslav Bodnár	za
MUDr. Peter Farkaš	za
Ing. Alexander Daňo	za
Jaroslav Čečák	za

Návrh na zvýšenie platu starostky obce o 40 % bol schválený jednomyseľne. Tento návrh bude v uznesení vyčíslený aj finančne. Starostka sa poďakovala poslancom za prejavenu dôveru a ocenenie práce. Vzhľadom k tomu, že je obrovské množstvo investičných zámerov v obci, znížujeme personálne náklady, rada by naďalej ponechala minimálnu mzdu danú zákonom. Preto uznesenie s týmto bodom nepodpíše.

Jaroslav Čečák vystúpil s pripomienkou, že štátne lesy vykonávajú ťažbu dreva, zničili poľné cesty

Miroslav Bodnár – ťažbu by mali nahlásiť na obecnom úrade, prípadne zložiť kauciu, aby miestne komunikácie mohli byť uvedené do pôvodného stavu.

Navrhuje napísať subjektom, ktoré vykonávajú v obci ťažbu drevnej hmoty list, v ktorom by sme ich vyzvali, aby plán ťažby a lokalitu oznámili a najmä aby cesty po ťažbe upravili na svoje náklady.

Pani starostka poďakovala PhDr. Silvii Knapikovej a pod jej vedením Červenému krížu za pomoc pre občanov obce, množstvo materiálnej pomoci/ poďakovanie je vyjadrené aj v obežníku obce/

PhDr. Knapiková vysvetlila, že pokiaľ je to možné materiálnu, ale aj inú pomoc poskytuje Červený kríž aj do iných obcí. Vysvetlila, že v súčasnosti sa rozbiehajú projekty, čo sa týka poskytnutia opatrovateľskej služby, snažia sa aby v rámci tohto projektu bol čím menej zaťažovaný opatrovaný, prípadne jeho rodina a obec.

Pani starostka informovala, že bol občanom doručený harmonogram zberu komunálneho a separovaného odpadu doplnený o dodatkové zbery mimo zberov zabezpečovaných firmou FURA.

Pani starostka predniesla návrh priorít na rok 2016:

1. Majetko právne vysporiadanie a následne vybavenie stavebného povolenia na výstavbu **chodníka** od začiatku obce
2. **Kanalizácia** / dokončenie na ulici Okružnej/, a v lokalite Hoľarky
3. Spevnenie **ciest** – minimálne dve miestne komunikácie

4. Riešenie problémov s odpadmi / zmiešanými, biologicky rozložiteľnými a stavebnými/
5. Materská škola / finišuje podanie projektu na „ Zníženie energetickej náročnosti objektu Materskej školy v obci Jasenov“
6. Podanie žiadosti na MK SR na prípravu festivalu
7. Projekt „ Zachráňme hrad Jasenov“ – už bol podaný

Okrem týchto hlavných priorít Miroslav Bodnár pripomenul prehĺbenie rigolu a odvodnenie ul. Poľnej a v jarných mesiacoch opraviť jestvujúcu MK dosypaním asfaltovej drte.

Mgr. Jaroslav Koval' – navrhol urobiť spevnenie okrajov na ulici Pod Hôrkou, aby vznikla dvojprúdová cesta.

MUDr. Farkaš – navrhol vybudovanie nových šatní v areáli telovýchovnej jednoty

Ing. Alexandre Daňo – navrhuje pri takom zásahu, aby areál bol viacúčelový a slúžil širšej verejnosti.

Po vyčerpaní návrhov a pripomienok dala pani starostka hlasovať za návrh priorít na rok 2016. Všetci prítomní hlasovali za – schválené jednomyseľne.

Vzhl'adom na prítomnosť p. Marty Šimonovej táto požiadala o slovo. Pani starostka dala hlasovať. Prítomní poslanci hlasovali za – slovo pani Šimonovej bolo udelené.

Vystúpila s pripomienkami:

- Ukončenie pracovného pomeru podľa názoru pani Šimonovej nebolo v súlade s organizačným poriadkom obce
- Na webovej stránke obce v profile verejného obstarávateľa ešte stále figuruje meno bývalého starostu a jej meno
- Pochválila činnosť Červeného kríža, ktorý v obci výborne fungoval stále aj keď pani Knapiková nebola poslankyňou OcZ- obci pomáhala stále
- Kritizovala opodstatnenosť právneho zástupcu obce
- Nevidí zmysel v doplnených zberoch separovaného odpadu
- Suma v navrhovanom rozpočte na rok 2016 nesúhlasí so sumou, ktorá bola OcZ schválená
- Podľa nej sa nekonalo verejné zhromaždenie občanov
- Zmluvy na web stránke obce sú podľa nej zverejnené oveľa neskôr ako boli uzavreté.

Na pripomienky pani Šimonovej odpovedala starostka obce:

- Pani Šimonová ukončila pracovný pomer dohodou. Všetko je v súlade s organizačným poriadkom
- Prístupové heslá k profilu verejného obstarávateľa neboli dodnes odovzdané ani jedným z uvedených osôb
- Návrh rozpočtu je zverejnený kvôli pripomienkovaniu, preto sa do 15 dní prijímajú návrhy k jeho úprave, následne je schválený konečný rozpočet
- Zmluvy sú zverejňované hneď, pani Šimonová za svojho pôsobenia zmluvy zverejňovala aj na 60ty deň, prípadne až po upozornení, že úplne chýbajú
- Riešiť opodstatnenosť vývozu odpadu a významu právnika nie je v jej kompetcii

Následne pani starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby predniesla návrh na uznesenie. Po prednesení da za tento hlasovať. Všetci prítomní hlasovali za – návrh uznesenia bol schválený jednomyseľne.

V závere pani starostka poďakovala prítomným za účasť aj za spoluprácu v roku 2015 a ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva.

V Jasenove 30.12.2015

Zapísala: Jana Krokkerová

Overovatelia zápisnice: Miroslav Bodnár

Horymír Krokker